     合庫檢查碼公式-檢查帳號,金額及有效期限TYPE-85
原則:

所產生最右一位之檢查碼為:

(一)由左至右各位數之權數分別為9,8,7,6,5,4,3,2,1,9,8,7,6,5,4,3,2,1。
(二)金額欄位長度為11位,權數由左至右為2,1,9,8,7,6,5,4,3,2,1     
(三)各位數與其權數乘積之和除以11，所得餘數即為檢查碼；若餘數為10時，其檢查碼為0
(四)銷帳代碼前四碼需放置有效期限.第一碼為年(西元年第四位),第二至第四碼放置太陽日(從一月一日至有效期限共第幾日) 。
舉例:
虛擬帳號14位(5位企業代碼+9位銷帳代碼):

企業代碼: 76125
有效期限:1050831

金額:  $5,655

運算方式:

(一)虛擬帳號前5碼即為企業代碼:76125
(二)銷帳代碼第1碼為有效期限西元年第四位，本例民國年105即西元年2016，此碼為6。

(三)銷帳代碼第2至4碼為有效期限太陽日，本例8月31日為該年度第244日，所以此3碼為244。

(四)銷帳代碼共9碼，有效期限已佔去前4碼，而最後一碼為檢查碼，所以企業可自選4碼，本例自選4碼為1055。

(五)至目前虛擬帳號14位已組成前13位:7612562441055。

(六)最後一碼為檢查碼計算方式如下:

	編碼
	7
	6
	1
	2
	5
	6
	2
	4
	4
	1
	0
	5
	5

	權數
	4
	3
	2
	1
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1

	相乘結果
	28
	18
	2
	2
	45
	48
	14
	24
	20
	4
	0
	10
	5


上表相乘結果加總=220
	金額
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	5
	6
	5
	5

	權數
	2
	1
	9
	8
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1

	相乘結果
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	20
	18
	10
	5


上表相乘結果加總=53

      計算檢查碼: (220 + 53 ) / 11 = 24 餘數 9  ---> 此為檢查碼
      最後所得虛擬帳號為: 76125624410559
